



ПОЛИТИКА

В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА И БЕЗОПАСНОСТИ ООО «Кристалл-Плюс»

Руководство ООО «Кристалл-Плюс» официально провозглашает политику в области качества и безопасности для демонстрации приверженности принципам качества и безопасности в своей деятельности.

Деятельность ООО «Кристалл-Плюс» направлена на занятие ведущих позиций в производстве железнодорожной продукции посредством удовлетворения требований Потребителей в области качества и безопасности.

Политика ООО «Кристалл-Плюс» соответствует намерениям и среде организации, а также поддерживает ее стратегическое направление и реализуется на основе вовлеченности каждого сотрудника и поставщика в Систему менеджмента бизнеса с целью обеспечения качества и безопасности продукции.

Производство продукции с высоким уровнем качества, технической безопасностью на весь период жизненного цикла продукции, соответствующей требованиям и ожиданиям Потребителей – главная цель нашего предприятия. Высокий уровень технической безопасности продукции обеспечивается соблюдением требований стандарта ISO/TS 22163 в рамках СДС ОПЖТ и документации Потребителя.

Техническая безопасность продукции в ООО «Кристалл – Плюс» обеспечивается путем соблюдения требований международного стандарта для предприятий производителей железнодорожной техники ISO/TS 22163 в рамках СДС ОПЖТ, выполнением требований документации Потребителя, применением современных технологий производства направленных на предотвращение отказов и соответствуя ожиданиям Потребителей.

Руководители направлений и процессов являются лидерами в деятельности по обеспечению качества продукции и услуг, отвечают за профессионализм и квалификацию сотрудников.

Работники предприятия являются его главной ценностью. Постоянное совершенствование деятельности, непрерывное обучение, поддержка творческой активности и стимулирование достижений каждого сотрудника, внимание к условиям безопасности труда – основа для развития и эффективного использования потенциала работников. Мы стремимся постоянно устранять либо ограничивать опасности, возникающие на рабочем месте, предостерегать несчастные случаи, травмы, профессиональные болезни, а также потенциально опасные происшествия.

Качество и безопасность продукции, достижение результативности и эффективности процессов производства и управления достигаются за счет применения принципа процессного подхода.

Применение современных методов управления деятельностью, представленной в виде системы взаимосвязанных процессов, позволяет достичь стабильности финансового положения, роста удовлетворенности потребителей.

Непрерывное улучшение деятельности, соответствие применимым требованиям, повышение качества продукции, совершенствование Системы менеджмента бизнеса на основе требований стандарта ISO/TS 22163 в рамках СДС ОПЖТ – наши приоритетные задачи.

Принятие управленических решений на основе анализа фактов служит базой для эффективного развития бизнеса и установления целей в области качества.

Взаимовыгодные отношения с поставщиками и всеми заинтересованными организациями и лицами, оперативное решение совместных проблем – гарантия обеспечения качества выпускаемой продукции.

Высшее руководство ООО «Кристалл-Плюс» берет на себя обязательство обеспечивать функционирование Системы менеджмента бизнеса, соответствующей требованиям стандарта ISO/TS 22163 в рамках СДС ОПЖТ и постоянно повышать ее результативность.

Директор
ООО «Кристалл – Плюс»

В. И. Родин

Принята приказом № 62/28 от 28.12.2012 г.

